



Corrigendum

Modeling metastasis biology and therapy in real time in the mouse lung

Arnulfo Mendoza, Sung-Hyeok Hong, Tanasa Osborne, Mohammed A. Khan, Kirk Campbell, Joseph Briggs, Ananth Eleswarapu, Lauren Buquo, Ling Ren, Stephen M. Hewitt, EL Habib Dakir, Susan Garfield, Renard Walker, Glenn Merlino, Jeffrey E. Green, Kent W. Hunter, Lalage M. Wakefield, and Chand Khanna

Original citation: *J Clin Invest.* 2000;120(8):2979–2988. doi:10.1172/JCI40252.

Citation for this corrigendum: *J Clin Invest.* 2010;120(10):3735. doi:10.1172/JCI40252C1.

During the preparation of this manuscript, EL Habib Dakir's name was presented incorrectly in the author list. The correct author list appears above.

The authors regret the error.

Corrigendum

Peripheral CB1 cannabinoid receptor blockade improves cardiometabolic risk in mouse models of obesity

Joseph Tam, V. Kiran Vemuri, Jie Liu, Sándor Bátkai, Bani Mukhopadhyay, Grzegorz Godlewski, Douglas Osei-Hyiaman, Shinobu Ohnuma, Suresh V. Ambudkar, James Pickel, Alexandros Makriyannis, and George Kunos

Original citation: *J Clin Invest.* 2010;120(8):2953–2966. doi:10.1172/JCI42551.

Citation for this corrigendum: *J Clin Invest.* 2010;120(10):3735. doi:10.1172/JCI42551C1.

In Figure 3E, the units provided for carbohydrate oxidation and fat oxidation were incorrect. The units for both should be g/d/kg^{0.75}.

The authors regret the error.

Corrigendum

MTORC1 regulates cardiac function and myocyte survival through 4E-BP1 inhibition in mice

Denghong Zhang, Riccardo Contu, Michael V.G. Latronico, Jianlin Zhang, Roberto Rizzi, Daniele Catalucci, Shigeki Miyamoto, Katherine Huang, Marcello Ceci, Yusu Gu, Nancy D. Dalton, Kirk L. Peterson, Kun-Liang Guan, Joan Heller Brown, Ju Chen, Nahum Sonenberg, and Gianluigi Condorelli

Original citation: *J Clin Invest.* 2010;120(8):2805–2816. doi:10.1172/JCI43008.

Citation for this corrigendum: *J Clin Invest.* 2010;120(10):3735. doi:10.1172/JCI43008C1.

During the presentation of this manuscript, Jianlin Zhang's name was presented incorrectly in the author list. The correct author list appears above.

The authors regret the error.